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Cap. Max. A B C

[l] [l] [l] [l] [kg] [lb] [kg] [lb] [kW] [hp] [V] [ph] [Hz] [kg] [lb] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

BTF010 10 2.5 5 3 2 4,5 3 6,7 0,37 0,5 230/110 1

50/60

66 145,6 420 16,6 580 22,9 840 33,1

BTF020

20 5 10 6 4 8,9 6 13,3 0,75 1

103 227,1

480 18,9

680 26,8 1070 42,2400 3

BTL020
230/110 1 125

275,6 680 26,8 1500 59,1

400 3
-

BTF040 40 10 20 12 8 17,7 12 26,5
1,5 2

201 443,2 600 23,7 910 36 1340 52,8

2,2 3
230 1

BTF060

60 15 30 18 12 26,5 18 39,7

400 3

213 469,7

630
24,9

920 36,3

1440 56,7

3 4 230
1

3

BTP060

2,2 3 400

260 573,3 920 36,3

3 4

230
1

3

BTF080 80 20 40 24 20 44,1 28 61,8

400/230 50/60

605 1333,9

825 32,5 1160 45,7 1605 63,2
BTF100 100 25 50 30 25 55,2 35 77,2 610 1344,9

BTF120 120 30 60 36 30 66,2 42 92,6
4 5,25

630 1389

BTF140 140 35 70 42 35 77,2 49 108,1 637 1404,4

  MODELO   CAP. BALDE EMULSÕES CREMES SEM EMULSÃO CREMES COM EMULSÃO MASSAS COM LIGA 
(FARINHA)*

MASSAS SEM LIGA 
(MASSA) POTÊNCIA VOLTAGEM FASES FREQUÊNCIA PESO LÍQUIDO DIMENSÕES EXTRAS

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

BOWL CAP.
CAP. PEROL
CAP. CUVE

KESSEL INHALT

EMULSION
EMULSIÓN
EMULSION 
EMULSION

CREAMS WITHOUT EMULSION
CREMAS SIN EMULSIÓN

CRÈMES SANS ÉMULSION
CREME OHNE EMULSION

CREAMS WITH EMULSION
CREMAS CON EMULSIÓN
CRÈMES AVEC ÉMULSION

 CREME MIT EMULSION

BREAD DOUGH (FLOUR)*
MASAS CON LIGA (FARINA)*

PÂTE À PAIN (FARINE)*
HEFEGEBÄCKE TEIG (MEHL)*

SHORTCRUST PASTRY (DOUGH) 
MASAS SIN LIGA (MASA) 

PÂTE BRISÉE ET SIMILAIRE (PÂTE)
MÜRBETEIG (TEIG)

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

PHASES
FASES

PHASES
PHASEN

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

BTF 080/ 100/ 120/ 140BTF 010/ 020/ 040/ 060

Potência Tomada de Força: 0.55kw
Hub Attachment Power: 0,55kw
Potencia Toma de Fuerza: 0,55kw
Puissance Prise d’Accessoire: 0,55kw
Leistung Rotornabe: 0,55kw

Potência Sistema de Elevação do Balde:
BTF080 - BTF140: 0,55kw ::  BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Power of Bowl Lifting System:
BTF080 BTF140: 0,55Kw :: BTF020 BTF060: 0,25kw

Potencia Elevación Automática del Perol:
BTF080 - BTF140: 0,55Kw :: BTF020 - BTF060: 0,25kw

Puissance Relevage Automatique:
BTF080 - BTF140: 0,55kw :: BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Leistung Hebe- und Senkvorrichtung für Kessel
BTF080 - BTF140: 0,55kw :: BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Equipamento de Redução
Reduction Kit
Equipos de Reducción
Equipements de Réduction
Reduktionsatz

Elevação Automática do Balde
Automatic Bowl Lifting 
Elevación Automática del Perol
Relevage Automatique
Hebe- und Senkvorrichtung Elektrisch für Kessel

Carro para Balde
Bowl Trolley
Porta Peroles
Chariot de Cuve
Kesselwagen

Tomada de Força
Hub Attachment
Toma de Fuerza
Prise d’Accessoire
Rotornabe

Chassis em Aço Inoxidável
Body in Stainless Steel
Cuerpo en Acero Inoxidable
Cadre Acier Inoxydable
Korpus aus Edelstahl

* Baseado em: 60% de Hidratação da Massa; 12% Humidade da Farinha; 2ºC Água.
* Based on: 60% Dough Hydration; 12% Flour Moisture; 2ºC Water.
* Basado en: 60% Hidratación de la Masa; 12% Humedad de la Harina; 2ºC Agua.
* Basé sur: 60% Hydratation de la Pâte; 12% Humidité de la Farine; 2ºC l´Eau.
* Beruhend auf: 60% Teig Hydratation; 12% Mehl Feuchtigkeit, 2ºC Wasser.



Variação de velocidade c/ variador electrónico :: Arranque e paragem 
suaves em qualquer velocidade :: 20 velocidades :: Ferramentas em aço 
inoxidável :: Programação do tempo de trabalho :: Bloqueio automático 
do balde :: Opção de ecrã táctil com programação de receitas :: Opção 
de elevação automática do balde.

Speed variation through electronic inverter :: Smooth start and stop at any 
speed 20 Speeds :: Stainless steel tools :: Programmable timer :: Automatic 
bowl locking device  Optional touch screen with programmable recipes
Optional automatic bowl lifting.

Variación de velocidad c/ variador electrónico :: Arranque y parada suaves 
a cualquier velocidad :: 20 velocidades :: Herramientas en acero inoxidable 
Programación del tiempo de trabajo :: Bloqueo automático del balde :: Op-
ción de pantalla táctil con programación de recetas :: Opción de elevación  
automática del perol.

Variation de vitesses avec variateur électronique :: Mise en route et arrêt en 
douceur pour toutes les vitesses :: 20 vitesses :: Outils en acier inoxydable 
Programmation du temps de travail :: Blocage automatique de la cuve 
Option écran tactile avec programmation de recettes :: Option élévation au-
tomatique de la cuve.

Stufenlose Geschwindigkeitswechsel durch Frequenzumrichter :: 20 Ge-
schwindigkeiten Edelstahl Werkzeuge :: Einstellung der Rührzeit :: Automa-
tische Kessel Blockierung :: Optional Touchscreen mit der Möglichkeit um 
Rezepte zu programmieren :: Optional automatische Hebe- und Senkvorrich-
tung für Kessel.

BATEDEIRA PLANETÁRIA
PLANETARY MIXER

BATTEUR MÉLANGEUR
BATTEUR PLANÉTAIRE

PLANETEN-RÜHRMASCHINE

Providing volume to your inspiration!
Emulsionado a sua inspiração!
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.REF: BTF080.

BATEDEIRA PLANETÁRIA :: PLANETARY MIXER :: BATIDORA PLANETARIA :: BATTEUR MÉLANGEUR
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BATEDEIRA PLANETÁRIA :: PLANETARY MIXER :: BATIDORA PLANETARIA
BATTEUR MÉLANGEUR :: PLANETEN-RÜHRMASCHINE

.REF: BTL020.

.REF: BTF020.

6



BATEDEIRA PLANETÁRIA
PLANETARY MIXER
BATIDORA PLANETARIA
BATTEUR PLANÉTAIRE
PLANETEN-RÜHRMASCHINE

DADOS TÉCNICOS
TECHNICAL SPEC.
DATOS TÉCNICOS

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN

www.ferneto.com

VI
R

IA
TO

.C
O

M
.P

T 
   

 [0
1.

08
] 

A
 in

fo
rm

aç
ão

 c
on

tid
a 

ne
st

e 
ca

tá
lo

go
 p

od
e 

se
r 

al
te

ra
da

 s
em

 a
vi

so
 p

ré
vi

o.
 ::

 T
he

 m
an

uf
ac

tu
re

r 
re

se
rv

es
 th

e 
ri

gh
t t

o 
m

ak
e 

an
y 

us
ef

ul
 m

od
ifi

ca
tio

n 
w

ith
ou

t a
ny

 p
ri

or
 a

nn
ou

nc
em

en
t.

FERNETO
MÁQUINAS E ARTIGOS PARA A INDÚSTRIA ALIMENTAR, LDA
ZONA INDUSTRIAL DE VAGOS
LOTE 59 APARTADO 42 - 3844-909 VAGOS
PORTUGAL
 
T: +351 234 799 160
F: +351 234 799 169
 
www.ferneto.com
sede@ferneto.com
dep.comercial@ferneto.com
 
Internacional:
export@ferneto.com
 
ASSISTÊNCIA 24H.: +351 234 799 164
dep.tecnico@ferneto.com
 

DELEGAÇÃO DE LISBOA

RUA PÉ DE MOURO – POL. EMP. DE PÉ DE MOURO

ARMAZÉM 10 – APT. 16 

2710-335 LINHÓ SINTRA

PORTUGAL

 

T: +351 219 100 000

F: +351 219 100 009

 

ASSISTÊNCIA 24H: +351 219 100 004

 

FERNETO MOÇAMBIQUE LDA

AV. REBELLO DE SOUSA, Nº 8117 

BAIRRO MATOLA  A – MATOLA

MAPUTO - MOÇAMBIQUE

 

T: +258 217 21 700

F: +258 217 21 696

ferneto.map@teledata.mz

 

MITAM – COMÉRCIO E SERVIÇOS LDA

ESTRADA DE CACUACO, KM 4 

LUANDA - ANGOLA

 

T: +244 222 333 681

F: +244 222 333 496

mitamangola@gmail.com

7



Cap. Max. A B C

[l] [l] [l] [l] [kg] [lb] [kg] [lb] [kW] [hp] [V] [ph] [Hz] [kg] [lb] [mm] [in] [mm] [in] [mm] [in]

BTF010 10 2.5 5 3 2 4,5 3 6,7 0,37 0,5 230/110 1

50/60

66 145,6 420 16,6 580 22,9 840 33,1

BTF020

20 5 10 6 4 8,9 6 13,3 0,75 1

103 227,1

480 18,9

680 26,8 1070 42,2400 3

BTL020
230/110 1 125

275,6 680 26,8 1500 59,1

400 3
-

BTF040 40 10 20 12 8 17,7 12 26,5
1,5 2

201 443,2 600 23,7 910 36 1340 52,8

2,2 3
230 1

BTF060

60 15 30 18 12 26,5 18 39,7

400 3

213 469,7

630
24,9

920 36,3

1440 56,7

3 4 230
1

3

BTP060

2,2 3 400

260 573,3 920 36,3

3 4

230
1

3

BTF080 80 20 40 24 20 44,1 28 61,8

400/230 50/60

605 1333,9

825 32,5 1160 45,7 1605 63,2
BTF100 100 25 50 30 25 55,2 35 77,2 610 1344,9

BTF120 120 30 60 36 30 66,2 42 92,6
4 5,25

630 1389

BTF140 140 35 70 42 35 77,2 49 108,1 637 1404,4

  MODELO   CAP. BALDE EMULSÕES CREMES SEM EMULSÃO CREMES COM EMULSÃO MASSAS COM LIGA 
(FARINHA)*

MASSAS SEM LIGA 
(MASSA) POTÊNCIA VOLTAGEM FASES FREQUÊNCIA PESO LÍQUIDO DIMENSÕES EXTRAS

MODEL
MODELO
MODÈLE

MODELLE

BOWL CAP.
CAP. PEROL
CAP. CUVE

KESSEL INHALT

EMULSION
EMULSIÓN
EMULSION 
EMULSION

CREAMS WITHOUT EMULSION
CREMAS SIN EMULSIÓN

CRÈMES SANS ÉMULSION
CREME OHNE EMULSION

CREAMS WITH EMULSION
CREMAS CON EMULSIÓN
CRÈMES AVEC ÉMULSION

 CREME MIT EMULSION

BREAD DOUGH (FLOUR)*
MASAS CON LIGA (FARINA)*

PÂTE À PAIN (FARINE)*
HEFEGEBÄCKE TEIG (MEHL)*

SHORTCRUST PASTRY (DOUGH) 
MASAS SIN LIGA (MASA) 

PÂTE BRISÉE ET SIMILAIRE (PÂTE)
MÜRBETEIG (TEIG)

POWER
PUISSANCE 
POTENCIA
LEISTUNG

VOLTAGE
VOLTAJE
 VOLTAGE

SPANNUNG

PHASES
FASES

PHASES
PHASEN

FREQUENCY
FRECUENCIA
FRÉQUENCE
FREQUENZ

NET WEIGHT
PESO NETO
POIDS NET

NETTOGEWICHT

DIMENSIONS
DIMENSIONES
DIMENSIONS

MASSE

BTF 080/ 100/ 120/ 140BTF 010/ 020/ 040/ 060

Potência Tomada de Força: 0.55kw
Hub Attachment Power: 0,55kw
Potencia Toma de Fuerza: 0,55kw
Puissance Prise d’Accessoire: 0,55kw
Leistung Rotornabe: 0,55kw

Potência Sistema de Elevação do Balde:
BTF080 - BTF140: 0,55kw ::  BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Power of Bowl Lifting System:
BTF080 BTF140: 0,55Kw :: BTF020 BTF060: 0,25kw

Potencia Elevación Automática del Perol:
BTF080 - BTF140: 0,55Kw :: BTF020 - BTF060: 0,25kw

Puissance Relevage Automatique:
BTF080 - BTF140: 0,55kw :: BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Leistung Hebe- und Senkvorrichtung für Kessel
BTF080 - BTF140: 0,55kw :: BTF020 - BTF060: 0,25Kw

Equipamento de Redução
Reduction Kit
Equipos de Reducción
Equipements de Réduction
Reduktionsatz

Elevação Automática do Balde
Automatic Bowl Lifting 
Elevación Automática del Perol
Relevage Automatique
Hebe- und Senkvorrichtung Elektrisch für Kessel

Carro para Balde
Bowl Trolley
Porta Peroles
Chariot de Cuve
Kesselwagen

Tomada de Força
Hub Attachment
Toma de Fuerza
Prise d’Accessoire
Rotornabe

Chassis em Aço Inoxidável
Body in Stainless Steel
Cuerpo en Acero Inoxidable
Cadre Acier Inoxydable
Korpus aus Edelstahl

* Baseado em: 60% de Hidratação da Massa; 12% Humidade da Farinha; 2ºC Água.
* Based on: 60% Dough Hydration; 12% Flour Moisture; 2ºC Water.
* Basado en: 60% Hidratación de la Masa; 12% Humedad de la Harina; 2ºC Agua.
* Basé sur: 60% Hydratation de la Pâte; 12% Humidité de la Farine; 2ºC l´Eau.
* Beruhend auf: 60% Teig Hydratation; 12% Mehl Feuchtigkeit, 2ºC Wasser.
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